Calcular Porcientos (C)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 4.575 es
686,257

. ¢Qué porciento de 3.955 es
1.318,33?

. ¢Qué porciento de 1.916 es
1.277,33?

. ¢Qué porciento de 6.707 es
1.341,4?

. ¢Qué porciento de 6.103 es
4.577,25?

10.

;Qué porciento de 2.471 es
823,677

;Qué porciento de 7.021 es
1.755,257?

;Qué porciento de 1.153 es
288,257

;Qué porciento de 2.977 es
992,337

;Qué porciento de 1.244 es
3117
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Calcular Porcientos (C) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 4.575 es
686,257
15%

. ¢Qué porciento de 3.955 es
1.318,33?
33%3%

. ¢Qué porciento de 1.916 es
1.277,33?
66%3%

. ¢Qué porciento de 6.707 es
1.341,4?
20%

. ¢Qué porciento de 6.103 es
4.577,25?
75%

10.

;Qué porciento de 2.471 es
823,677
33%3%

;Qué porciento de 7.021 es
1.755,257?
25%

;Qué porciento de 1.153 es
288,257
25%

;Qué porciento de 2.977 es
992,337
33%3%

;Qué porciento de 1.244 es
3117
25%
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